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. Academic Content
. Fairness of Evaluation
. Interaction with Faculty

. Interaction with Administration
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5. Library facilities
6. Computer Facilities

7. Hostel facilities

8. Recreational facilities
9. Extra-Curricular facilities

10. Sports facilities
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QNo |7ngst'lo_nA§_ - [Answer |No of Response
571 Academic Contents s SRR L o e TRETGRRE | PR
Good 1045
Very Good 557
Average 449
Poor 73
Very Poor 46
2 Fairness of Evaluation
Good - 1035
Very Good 488
Average 488
Poor 95
‘ . Very Poor 04
3 Interaction with Faculty
‘ Good 1049
Very Good 579
" [Average 435
Poor 61
Very Poor 46
4 Interaction with Administration :
_ Good 1014
' Average 512
Very Good 378
Poor 152
Very Poor 114
5 Library facilities
: B Good 1057
Very Good - 505
Average . 396
Poor 128
Very Poor 84
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.6 Computer Facilities

7 Hostel facilities

8 Recreational facilities

9 Extra-Curricular facilities

10 Sports facilities

Good 1078
Very Good 498
Average | 395
Poor 108
Very Poor 91
Average 758
Good - 686
Very Good 324
Very Poor - 216
Poor 186 -
Good 779
Average 743
Very Good 363
Poor 161
Very Poor 124
Good 784
Average 700

- {Very Good 431
Poor = = 132
Very Poor 123
Good 975
Average 456
Very Good 412
Very Poor 170
Poor 157




1.Academic Content

—

& Very Good
@ Very Poor
m Average

| Good

R Poor

3.Interaction with Faculty
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|
l
|
|
i
1
\_

= Very Good ‘
® Very Poor
= Good

W Average

| Poor

' m Very Good
® Very Poor
= Poor
® Good
u Average
| Poor
™ Very Poor
= Average
® Good
| Very Good |
4.Interaction with Administration
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6.Computer Facilities ;.
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10.Sports facilities
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= Average

4
]

. 7.Hostel facilities
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\
&

® Poor

» Good

" Average
| Very Poor

W Very Good

W Average

B Very Poor
= Very Good
B Average
= Poor

= Goed



NJ NET T E

. Student Feedback - Internal Evaluation System Questionnaires and Statistics
1 The Internal Evaluation System as if exists now is

Good 1162
Very Good 623
Average 532
Poor 69
Very Poor 438
2 In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal assessment account for?
Appreciably 1280
Moderately 596
Highly 365
Poorly 143
Not at All \ 50
3 |s the internal assessment system conducive to, Understanding the course
Appreciably 1080
Moderately 627
Highly 623
Poorly 57
Not at All a7
4 Is the internal assessment system conducive to, Early discovery of learning difficulties
Moderately 939
Appreciably 887
Highly 494
Poorly 66
Not at All 48
5 Is the internal assessment system conducive to, My interaction with the teacher
Moderately : 911
Appreciably 854
Highly 532
Poorly 88

Not at All 49



6 Is the internal assessment system conducive to, Improvement in my regular work

7 Is the integnal assessment system conducive to, Continuous Self Assessment

8 The internal assessment system operated ( in numbers )

Appreciably
Highly
Moderately
Poorly

Not at All

Appreciably
Highly
Moderately
Poorly

Not at All

Fairly in how many courses
UnFairly in how many courses

1228
571
507

77
51

1232
555
535

72
40

2238
196
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S.Is the internal assessment system conducive to, My interaction with

the teacher

\\

7.Is the internal assessment system conducive to, Continuous Self

Assessment

‘Vl
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= Highly

® Appreciably
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8.The internal assessment system operated ( in numbers )
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Student Feedback - General Questionnaires and Statistics

1 Learning Value ( in terms of skills, concepts, knowledge analytical abilities or broadening perspectives)

2 Applicability / relevance to real life

3 Depth of course content in general

Good

Very Good

Extremely Good

Moderately Good

Moderate

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Poor

Very Poor
situations

Good

Very Good

Moderately Good

Extremely Good

Moderate

Somehow Tolerable

Poor

Extremely Poor

Very Poor

Good
Moderately Good
Very Good
Extremely Good
Moderate

748
496
348
286
172
65
26
21

.20

698
416
357
326
218
78
37
27
25

625
540
387
300
180



4 Extent of coverage of course in general

L]

5 Extent of effort required by students

6 Relevance / Learning value of course project / case study / assignments / seminar if any

Somehow Tolerable
Poor

Extremely Poor
Very Poor

Good

Moderately Good
Very Good
Extremely Good
Moderate
Somehow Tolerable
Poor

Extremely Poor
Very Poor

Good

Moderately Good
Very Good
Extremely Good
Moderate
Somehow Tolerable
Extremely Poor
Poor

Very Poor

Good

Very Good
Moderately Good
Extremely Good
Moderate
Somehow Tolerable
Extremely Poor
Poor

Very Poor

84
29
24
13

668
511
387
288
189
69
38
19
13

669
498
419
336
158

60

. 16

16
10

628
409
521
305
186
69
28
19
17



7 Overall Rating

8 The Syllabus was

9 What is your opinion about the library holdings for the courses?

10 Availability of prescribed readings in the library and chances of your getting?

Good

Very Good
Extremely Good
Moderately Good
Moderate
Somehow Tolerable
Poor

Extremely Poor
Very Poor
Adequate
Challenging
Inadequate

Dull

Irrelevant

Adequate
Excellent
Inadequate
Poor

Very Poor

Equal
Good
Superior
Very Good
Average
Inferior
Poor
Very Poor

910
449
289
249
180
45
27
20
13
1291
562
205
77
47

1235
480
297
103

67

1147
1138
501
420
402
138
132
S0



12 How do you rate the student-teacher relationship in the institution as a whole?

L ]
13 How dlo you rate the student-teacher relationship in your department?

14 How do you find the institutions administrative offices?

15 What is your rating on hostel facilities?

16 How do you like the health care facilities?

Good
Satisfactory
Very Good
UnSatisfactory
Very Poor

Good

Very Good
Satisfactory
UnSatisfactory
Very Poor

Helpful
Indifferent
Very Helpful
UnHelpful
Cumbersome

Good
Average
Very Good
Poor
Very Poor

Good
Very Good
Average
Very Poor
Poor

971
399
304
72
40

963
403
308
77
35

1098
281
241
114

52

878
405

1228

143
132

816
244
395
167
164



17 Did you participate in any of the extra curricular activities of the department / institutions?

18 What was the atfitude of teachers to extra curricular activities ?
; .
19 Has your time at the institution been intellectually enriching?

20 After leaving the institution how will you talk about it?

Often
Sometimes
Very Often
Rarely
Never

Co-Operative
Indifferent
Discouraging

Marginally
Yes
No

Proudly
Indifferently
Disparagingly

739
452
265
186
144

1078
519
189

883
818
85

1294
437
55



360 dgree Annual Survey Student Feedback Form - Gen

L.Learning Value (in terms of skills, concepts, knowledge analytical
abilities or broadening perspectives)

W Very Good
 Extremely Poor

™ Very Poor
 Extremely Good

@ Good
 Moderately Good
= Somehow Tolerable
& Poor

Moderate

3.Depth of course content in general

= Very Poor

" Very Good

® Extremely Poor

= Moderately Good
® Extremely Good

# Good

# Moderate.

= Somehow Tolerable
 Poor

= Extremely Good
® Moderately Good
® Extremely Poor
 Very Good
= very Poor
= Moderate
= Poor
= Good

Somehow Tolerable

= Very Poor

® Moderately Good
® Extremely Good

= Somehow Tolerable
® Extremely Poor

# Moderate

= Good

= Very Good

“ Poor



5.Extent of effort required by students 6.Relevance / Learning value of course project / case study /
assignments / seminar if any

1% 1%

® Moderately Good

W

® Extremely Good = Very Poor
I
® Geod
— ————
= Extremely Poor - Good
# Poor W Very Good
aboderas * Modernety Good
» Very Good # Somehow Tolerable
» Somahow Talrabie i
Modarata
7.0verall Rating 8.The Syllabus was
® Moderately Good
® Somehow Tolerable
= Good R
= Poor = Dull
@ Extremely Poor » Irvelevant
® Very Poor = Adequate
= Moderate = Chatenging
= Extremely Good

= Very Good
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13.How do you rate the student-teacher relationship in your department?

= Very Poor
®Good

= Very Good

B UnSatisfactory
 Satisfactory

15.What is your rating on hostel facilities?

| Very Poor
= Very Good
 Average

=Poor

14.How do you find the institutions administrative offices?

16.How do you like the health care facilities?

40

B Very Helpful
= Cumbersome
= UnHelpul

= indiferent

= Helpful



17.Did you participate in any of the extra curricular activities of the
department / institutions?

B Very Often

»Never

# Sometimes

® Rarely
‘ = Often

19.Has your time at the institution been intellectually enriching?

18.What was the attitude of teachers to extra curricular
activities ?

20.After leaving the institution how will you talk about it?

5 Co-Operatve
 indifferent

 Dacouraging

® Proudly
@ Disparagingly
# Indifferently



